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Häkeln – Muschelmuster 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Luftmaschen anschlagen mit einer Anzahl, die durch 6 teilbar ist. 
1 Reihe: 
Die ersten 3 Luftmaschen zählen als 1. Stäbchen.  
In die 4. Luftmasche von der Nadel aus 2 Stäbchen häkeln. 
2 Luftmaschen frei lassen und in die nächste Luftmasche eine feste Maschen häkeln. 
Zwei Luftmaschen frei lassen und in die nächste Luftmasche 5 Stäbchen häkeln. 
 
2 Luftmaschen frei lassen – 1 feste Masche – 2 Luftmaschen frei lassen – 5 Stäb-
chen in eine Luftmasche, immer im Wechsel, bis zum Reihenende. 
 
Die Reihe endet mit 1 festen Masche, 2 Luftmaschen frei lassen, 3 Stäbchen am 
Rand, 2 Wendeluftmaschen. 
 
2. Reihe:  
Die beiden Wendeluftmaschen zählen als 1 feste Masche. 
In die feste Masche der Vorreihe 5 Stäbchen häkeln.  
* *In die Mitte der Muschel aus der Vorreihe (3. Muschelmasche) eine feste Masche. 
In die feste Masche der Vorreihe 5 Stäbchen häkeln.* * 
* * stets wiederholen bis Reihenende. 
Die Reihe endet mit 1 festen Masche und 3 Wendeluftmaschen. 
 
3. Reihe: 
Die 3 Wendeluftmaschen zählen als 1 Stäbchen. 
Gleich am Rand nochmals 2 Stäbchen häkeln (somit sind es 3 Randstäbchen). 
* *In die Mitte der Muschel aus der Vorreihe (3. Muschelmasche) eine feste Masche. 
In die feste Masche der Vorreihe 5 Stäbchen häkeln.* * 
* * stets wiederholen bis Reihenende. 
Die Reihe endet mit 3 Stäbchen und 2 Wendeluftmaschen. 
 
Reihe 2 und Reihe 3 im Wechsel stets wiederholen. 
 

Alle Bilder sind mein Eigentum. Die Anleitung habe ich selbst Reihe für Reihe beim 
häkeln mitgeschrieben und darf von jedem Interessierten gerne nachgearbeitet wer-
den. 25.04.2012, http://www.ullashome.de 

 
 
 


